



**Gulliver travel d.o.o.**  
Obala Stjepana Radića 25  
20000 Dubrovnik  
Hrvatska

Dubrovnik - Split - Poreč  
Rijeka - Zagreb - Vukovar  
OIB 25636115130  
PDV HR25636115130

**T** +385 (0)20 410888  
**F** +385 (0)20 410890  
**E** gulliver@gulliver.hr  
**www.gulliver.hr**

## PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Rovinj, 20. srpnja 2015.

## ZA OBJAVU!

### Gulliver Travel i TUI u ekološkoj akciji

Obilježili Dan zaštite prirode čišćenjem plaže Zlatni rt – Punta Corrente Rovinj

(Rovinj, 20. srpnja 2015.) U petak 17. srpnja 2015. u 08:30 u organizaciji Gulliver travela i TUI Grupe održana je akcija čišćenja plaže Zlatni rt – Punta Corrente Rovinj i njenog okoliša povodom obilježavanja Dana zaštite prirode 28. srpnja, a volonterima su se pridružili i kupači i posjetitelji plaže.

Gulliver travel u okvirima svoje politike i strategije nastoji promicati načela društvene odgovornosti i ekološke osviještenosti. Pored svakodnevnog odgovornog ponašanja u skladu s navedenim načelima, ova akcija obilježavanja Dana zaštite prirode predstavlja nastavak naše kontinuirane uključenosti u aktivnosti takvog karaktera.

U akciji je sudjelovalo 18 Gulliverovih volontera kojima su se pridružili lokalni i strani kupači i posjetitelji plaže. Količina otpada na plaži nije bila nimalo očita isprve, a tijekom dva sata koliko je trajala akcija sakupljeno je ukupno 45 kilograma različitog otpada, uključujući plastične vrećice, staklo, prezervative, boce te mrtve životinje. S obzirom da plaža graniči s parkom naišli smo, nažalost, i na veliku količinu ljudskih fekalija.

Koordinatorica akcije i voditeljica TUI servisa u Gulliver travelu Martina Miler izjavila je: „Iz tehničkih razloga smo Dan zaštite prirode obilježili nešto ranije. Usprkos velikoj vrućini i povremenim neugodnim pronalascima cijeli tim je bio izvrsno raspoložen. Kada smo sakupili svo smeće na jednu hrpu postalo je svima očito koliko su ovakve akcije čišćenja korisne i prijeko potrebne.“

Volonteri su navečer bili nagrađeni s „after trash“ partijem koji je sponzorirala tvrtka Porto Bussola iz Poreča.

### Dodatne informacije

Anisa Borojević / Korporativne komunikacije / T 020 410812 / M 091 6035100

---

*Gulliver travel, osnovan 1989. u Dubrovniku kao prva privatna turistička i putnička agencija, danas predstavlja vodeću destinacijsku menadžment kompaniju (DMC) u regiji. Od 2001. godine smo dio jedne od vodećih putničkih kompanija u svijetu – TUI Group, čiji vlasnički udio u Gulliver travelu iznosi 70%. Naša misija je pružiti kompetentno partnerstvo u destinacijskom menadžmentu. Osim sjedišta u Dubrovniku, naše poslovnice nalaze se u Splitu, Rijeci, Poreču, Zagrebu i Vukovaru. Naša poslovna područja su: Krstarenja, Ture, Autoture, Izleti, Easy ride, Premium, Wine & Dine, Pustolovni, Vjenčanja & Medeni mjeseci, Ruralni, Nautički, Medicinski, Programi po mjeri, Logistika, Smještaj, Prijevoz kopnom i morem, Predstavnički servis, Izleti za brodove na kružnim putovanjima i lučka agentura, MICE, Poslovna putovanja, Prodaja avio karta u domaćem i međunarodnom prometu, Rent-a-car & rent-a-chopper.*

